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MATEMATICA

METODO DE IGUALACION Y SUSTITUCION

(Aplicacion)

1. Recuerda
Resuelve con el Método de igualacion

Hay sistemas de

ecuaciones que no se pueden L y=—x—-4
determinar sélo viendo el grafico. I y=x+7
Es por ello que a veces es mejor
solucionarlos a través
del calculo:

> Iguala las dos ecuaciones y —> —x-4=x+7 | —x +4
despeja la variable x _2x =11 | (=2)

o1

2

» Reemplaza este valor en cualquiera y x=- 5,5

de las dos ecuaciones para hallar y

Enlaecuacionl: y=—(—5,5)—4
y=55-4=15 —> CS={(-55;15)}

Despeja una variable
en una de las ecuaciones
(o aprovecha si alguna de las
ecuaciones ya tenia

Resuelve con el Método de sustitucion
esa forma).

I y+05x=2 L y=—05x +2 \

I 15x+y=3 I 15x+y=3 \J

> Sustituye el valor de y en —> 1,5x — 0,5 x+2=3 -
la ecuacion I, y despeja 1x =3 =2
la variable x x =1

» Reemplaza este valor en cualquiera
de las dos ecuaciones para hallar y

En la ecuacion I : y=-05(1) +2 —> CS={(1;15)}
y= 15
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Resuelve
con el método de

igualacion
a) 5y=16-x b) x=-3y-7
Sy =x -16 x=-4y+7

2. Determina el conjunto solucion y grafica

Resuelve
con el método de
sustitucion

3. Determina el conjunto solucion y grafica

a) 3x+2y =28 b) 3y—6x=4
y=0,5x—4 y=3x-2
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4. Resuelve considerando el método mas conveniente

Método de
igualacion: iguala los

a)3x+y=19 lados derechos de ambas
— ecuaciones y despeja
10]/ x+3 la variable.
b)45-x=vy
x =33+y

Meétodo de
sustitucion: despeja una
variable por algun término
en comun en ambas
ecuaciones, luego procede
como en el método

a)(x+y)=3x+y)-2 de igualacion,
x+y)=2x-3y)+5

5. Determina el conjunto solucion y grafica

b) 3y =x + 23
19=x-y
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Hazlo TU mismo

Resuelve considerando el método mas conveniente

a) 22x +11= 1y b) 3x =7y —8
22x + 22 = 33y 3x =8y -7
c) Ty=2x+4 d) 2x -3y =-7
4x =10y + 6 dx+y =7

TU RETO PERSONAL

Calcula las coordenadas del punto de interseccion de ambas
rectas

SOLUCIONES

2. a) CS={(16;0)} b) CS = { (-49; 14) }

P(-49; 14)

P(16; 0)

21234567 8910112 5 16
-1

_2 10

3. a)CS={(4-2)} b)CS={(%>;8)} y

4. a) CS={(5;4)} b) CS = {(39; 6) }
5. a)CSsS={(-1;6)} b) CS ={ (40; 21) }
5 5
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